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ВСТУП 

Сучасна аграрна економічна політика України стратегічно зорієнтована на  

здійснення соціально-економічних, організаційно-управлінських заходів щодо 

розвитку сільського господарства, аграрних та земельних відносин. Основною 

її метою в умовах євроінтеграції є виведення сільського господарства, 

соціально-економічного розвитку українського села, умов проживання й праці 

с.-г. населення на рівень розвинених аграрних європейських країн.  Практична 

її сторона спрямована на відродження славних традицій трудолюбивого 

українського селянина-хлібороба, сприяння виробникам закласти інноваційні 

основи для входження України в світовий продовольчий ринок як однієї з 

провідних аграрних держав.  Основним  її змістом в умовах незалежності є 

побудова у сільському регіоні демократичних, соціально зорієнтованих 

суспільних відносин, які б сприяли розвитку аграрного (агропродовольчого) 

сектору економіки країни, побудові в сільському господарстві різнопланової 

економіки, утвердженню приватної власності селян на землю і майно, вибору 

форм господарювання, створення с.-г. чи іншого підприємства, заняття будь-

якою дозволеною законом діяльністю. Такий підхід сприяє відродженню 

сільських територій, формуванню їх людського капіталу, що намагалися 

розкрити автори даного підручника.  

У підручнику висвітлено теоретичні й практичні інституціональні основи 

організації та здійснення політики держави в сфері сільського господарства, 

розкрито поняття та сутність державної аграрної політики України, окреслено 

її мету та стратегічні цілі, охарактеризовано механізми державного 

регулювання. Окрема увага приділена аналізу інституціонального 

забезпечення реалізації основних пріоритетів державної аграрної політики – 

інституціонального регламентування розвитку земельних відносин в аграрній 

сфері, формування сприятливого економічного середовища для ефективної 

діяльності суб’єктів аграрного виробництва, державної політики щодо 

розвитку аграрного ринку й комплексного розвитку сільських територій. 

Автори висловлюють подяку за критичні зауваження з боку групи 

роботодавців щодо його змістовного наповнення. Особливо вдячні директору 

бізнес – підрозділу «Яєчні продукти» ГК «Овостар Юніон» Діденку С. В.,  

директору з економіки та фінансів ТОВ Сквирський комбінат хлібопродуктів 

Жупанику В. М., голові Узинської ОТГ Київської області Гринчуку В. Ю, 

першому заступнику голови Білоцерківської районної державної адміністрації 

Київської області Савчуку Ю. С. 
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